

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**  
**КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ**  
**ПО КОНСТИТУЦИОННОМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ И**  
**ГОСУДАРСТВЕННОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ**

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

« 2 » апреля 2020 г.

№ 3.1-05/2274

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

**по Федеральному закону «О внесении изменений в статью 12  
Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда  
в Российскую Федерацию»,  
принятому Государственной Думой 31 марта 2020 года  
(проект № 850738-7)**

Комитет Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству, рассмотрев Федеральный закон «О внесении изменений в статью 12 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» (далее – Федеральный закон), отмечает следующее.

Проект данного Федерального закона был внесен в Государственную Думу 3 декабря 2019 года Правительством Российской Федерации и принят Государственной Думой 11 февраля 2020 года в первом чтении; во втором чтении – 12 марта 2020 года; в третьем чтении – 31 марта 2020 года.

Федеральный закон расширяет перечень лиц, которым выдаётся служебный паспорт при выезде за пределы территории Российской Федерации. Этот перечень дополняется работниками организаций, осуществляющими управление федеральным недвижимым имуществом, расположенным за пределами территории Российской Федерации, его содержание и эксплуатацию; работниками подрядных организаций, выезжающими в служебные командировки в целях исполнения государственных контрактов на выполнение подрядных работ для государственных нужд в дипломатических представительствах и консульских учреждениях Российской Федерации,

официальных представительств Российской Федерации при международных организациях, на объектах федеральных органов исполнительной власти и государственных корпораций за рубежом.

Предлагаемые Федеральным законом положения позволят запрашивать для упомянутой категории лиц служебные визы по линии Министерства иностранных дел Российской Федерации и уменьшить, таким образом, риски невыдачи им виз, а также избегать прохождения в ряде иностранных государств длительных процедур, связанных с получением разрешений на работу.

Реализация Федерального закона будет способствовать исполнению соответствующих госконтрактов в установленные сроки и нормальному функционированию российских загранучреждений.

В ходе работы над Федеральным законом в его текст были внесены поправки, уточнившие редакцию Федерального закона.

Федеральный закон согласуется с Конституцией Российской Федерации и системой федерального законодательства.

Федеральный закон не подлежит обязательному рассмотрению в Совете Федерации, так как не затрагивает вопросы, предусмотренные статьей 106 Конституции Российской Федерации.

Коррупционных факторов в данном Федеральном законе не выявлено.

Комитет Совета Федерации по международным делам поддерживает Федеральный закон.

Исходя из вышеизложенного, Комитет Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству рекомендует Совету Федерации одобрить Федеральный закон «О внесении изменений в статью 12 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию».

Председатель комитета



А.А. Клишас